

**SZAKÁLY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

a 2025. február 6. napján tartott nyilvános üléséről

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szakály Község Önkormányzati Képviselő-testületének 2025. február 06. napján 8 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: a Közös Hivatal nagyterme

Jelen vannak:

Feuerbach Szabolcs polgármester
Kovács Gábor alpolgármester
Berecz Viktor képviselő
Gulyás Ildikó képviselő
Lehőcz Margit képviselő
Paddi Andrea képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

Tokainé dr. Mézes Mária jegyző
Györe Erika jegyzőkönyvvezető
Tillmann Alexandra pénzügyi előadó

Feuerbach Szabolcs polgármester: megállapítja, hogy a testületből **6 fő jelen van**, igazoltan hiányzik Szőke Ferenc képviselő, az ülés határozatképes. Megkérdezte van-e egyéb javaslat a napirendhez. Miután egyéb kérdés, javaslat nem hangzott el, a polgármester kezdeményezte a kiküldött napirendi javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület **6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül** az alábbi napirendet fogadta el:

NAPIREND:

- 1. 2025. évi költségvetés**
Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester
(írásbeli előterjesztés)
- 2. Tamási Önkéntes Tűzoltóság támogatási kérelme**
Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester
(írásbeli előterjesztés)
- 3. Törvényességi észrevétel**
Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester
(írásbeli előterjesztés)
- 4. Egyebek**
 - 1. Napirend**
2025. évi költségvetés
Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester
(írásbeli előterjesztés)

Feuerbach Szabolcs polgármester: elmondja, hogy az írásos előterjesztést mindenki megkapta. Javasolja, hogy a jelenlévő Tillmann Alexandra pénzügyi ügyintézővel részletesen beszéljék azt át, hogy mindenki megértse a táblázatokat és tisztában legyen a költségvetéssel.

Tillmann Alexandra pénzügyi előadó: elmondja, hogy ez egy terv az idei évre, ez még biztosan fog változni év közben, mert változhatnak a normatívák, a bevételek, a kiadások. Az itt szereplő finanszírozási számok sem véglegesek még, a szolidaritási adó pontos összegét sem lehet még tudni. A 2024 évi bevételek és kiadások alapján tervezték az idei évi költségvetést.

Kovács Gábor alpolgármester: megkérdezte, hogy miből lehet a várható 40 millió hiányt megspórolni?

Tillmann Alexandra pénzügyi előadó: elmondja, hogy már a tavalyi évben is kötelező spórolás volt, ez idén is tovább folytatódik, az üzemeltetésnél, a szolgáltatásoknál lehet majd spórolni, a többi kötelezően ellátandó feladat, amihez normatíva is érkezik és az csak erre a célra használható fel.

Feuerbach Szabolcs polgármester: elmondja, hogy idén nem lesz saját bevételből megvalósuló beruházás sem, a rendezvények is kisebbek lesznek, így ott is lehet egy kb. 15 milliót spórolni majd.

Tillmann Alexandra pénzügyi előadó: elmondja, hogy a Könyvtár fűtésszámlája is nagyon magas, ott is lehetne megtakarítani.

Gulyás Ildikó képviselő: elmondja, hogy nem is megy ott a fűtés, csak nagyon ritkán van ott kb. 2 órát.

Feuerbach Szabolcs polgármester: elmondja, hogy átalányt fizetnek a gázra, így lehet ott még akár visszafizetés is a végszámlakor. Elmondja, hogy a hivatalsegéd is elmege hamarosan nyugdíjba, ha nem vesznek fel helyette senki akkor ott is lehet spórolni majd. Javasolja, hogy soronként nézzék át a kiküldött költségvetést, és tegyék fel nyugodtan a kérdéseiket.

Tillmann Alexandra pénzügyi előadó: soronként ismerteti a képviselőkkel a bevételeket és a kiadásokat. Elmondja, hogy a magas adóbevétel miatt nem kap az önkormányzat csak minimális normatívát, de nagyon magas a szolidaritási adó is, amit be kell fizetni, így a működésre alig marad pénz.

Kovács Gábor alpolgármester: elmondja, hogy ha lesz rá lehetőség akkor minden pályázati lehetőséget ki kell használni, fejlesztésre ebből a költségvetésből nem lehet számítani másképp.

Javasolja a képviselői tiszteletdíjak megemelését, mert nagyon régóta nem történt ebben semmi változás.

A képviselők egyetértenek a javaslattal, a tiszteletdíjak emelésével.

Tokainé dr. Mézes Mária jegyző: elmondja, hogy ezt majd a következő ülésre elő kell készíteni és csak akkor tudnak majd döntést hozni róla, most nem.

Feuerbach Szabolcs polgármester: elmondja, hogy a következő ülésre hozzák majd ezt a javaslatot.

Most javasolja a 2025. évi költségvetési rendelet elfogadását amennyiben nincs több kérdés ezzel kapcsolatban.

A Képviselő-testület **6** igen szavazattal, **0** nem szavazattal és **0** tartózkodással alkotta meg az alábbi rendeletét:

**Szakály Község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2025. (II.10.)
önkormányzati rendelete**

Az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről

/ a rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi/

2. Napirendi pont

Tamási Önkéntes Tűzoltóság támogatási kérelme

Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester

/ írásbeli előterjesztés/

Feuerbach Szabolcs polgármester: elmondja, hogy minden évben támogatják a Tamási Önkéntes Tűzoltóság működését lakosságszám arányosan. Ez 2025-ben 367.430.-Ft összeg lenne, ami egyszeri éves támogatás a működésükhöz. Az előző évi támogatás felhasználásáról is készült részletes írásos beszámoló, amit megtekinthetnek a képviselők.

Mivel kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ismerteti határozati javaslatát.

3/2025./II.06./ sz. határozat

Szakály Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2025. évi költségvetése terhére, 2025 évre 290.-FtX1267 fő állandó lakos, összesen 367 430.-Ft összegű egyszeri, vissza nem térítendő támogatást ad a Tamási Önkormányzati Tűzoltóság részére.

Utasítja a polgármestert a támogatási szerződés aláírására és a támogatás utalására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

3. Napirendi pont

Törvényességi észrevétel

Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester

(írásbeli előterjesztés)

Feuerbach Szabolcs polgármester: ezzel a napirenddel kapcsolatosan átadja a szót a jegyzőnek, megkérve, hogy ismertesse azt.

Tokainé dr. Mézes Mária jegyző: ismerteti a Tolna Vármegyei Kormányhivatal észrevételét a 2024. október 10. napján megtartott alakuló ülésről készült jegyzőkönyvvel kapcsolatban.

Eszerint kiemelt figyelmet kell fordítani a képviselők személyes érintettségének bejelentésére a döntés meghozatalakor, valamint a testület az alpolgármester választásakor nem hozott megfelelő döntést, amit most egy határozattal pótolni szükséges, illetve az alpolgármestert a tiszteletdíj és a költségtérítés a megválasztásának napjától illeti meg, azaz október 10-től és nem október 1-től. Ezért az akkor meghozott 33/2024. /X.10./ számú határozatot ennek megfelelően módosítani szükséges.

Elsőként a törvényességi felhívás elfogadásáról kell szavazni:

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással hozta meg az alábbi határozatát:

4/2025./II.06./számú határozat

Szakály Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tolna Vármegyei Kormányhivatal TOB/22/241-1/2025. számú szakmai segítségnyújtását elfogadja.

Határidő: 2025.02.28.

Felelős: polgármester

Feuerbach Szabolcs polgármester: ismerteti határozati javaslatát.

Kovács Gábor alpolgármester: bejelentette személyes érintettségét a határozattal kapcsolatban, így a döntés meghozatalában nem vesz részt.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatát:

5/2025./II.06./számú határozat

Szakály Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tolna Vármegyei Kormányhivatal TOB/22/241-1/2025. számú szakmai segítségnyújtásának megfelelően a 33/2024./X.10./ számú határozatát az alábbiak szerint módosítja:

- 1. A képviselő-testület Kovács Gábort képviselőt 2024. október 10-étől alpolgármesternek megválasztja.**
- 2. Kovács Gábor alpolgármester tiszteletdíját és költségtérítését változatlan összegben, 2024. október 10. napjától állapítja meg**

Határidő: 2025.02.28.

Felelős: polgármester

4.Napirendi pont
Egyebek

Feuerbach Szabolcs polgármester: elmondja, hogy az előző ülés óta részt vett egy Magyar Falu Fórumon, és bízik benne, hogy idén lesz pályázati lehetőség a Művelődési Ház felújítására. Tárgyalást folytatott egy padlásszigetelő vállalkozóval, várja az ezzel kapcsolatos részleteket majd.

A közfoglakoztatás keretében megtörtént az útépítés a Zrínyi utcában.

Részt vett a Tolnai Zöldút Teljesítménytúra megbeszélésén. Idén Szakályban lesz a túra kiindulópontja, így lesz vele majd feladat. A Nyugdíjas Egyesület farsangi összejövetelt tartott. Megkezdődtek a mezőgazdasági munkák, áll már a fólia sátor. A dolgozók úgy általánosságban rendet raknak, takarítanak az önkormányzati ingatlanokban. Bakonyi Zsolt sok segítségének köszönhetően az óvoda konyhájába új szekrény készült, de kőműves munkákat is elvégzett a konyhán, valamint villanyt is szerelt a Művelődési Házban.

Berecz Viktor képviselő segítségével kihordták a szociális tűzifát a kérelmezőknek.


Tárgyalásokat folytatott az Ürgevári út garanciális helyreállításával kapcsolatban, mert a nyári vihar nagyon sok kárt okozott a nem megfelelő minőségben készült útban.

Elmondja, hogy a Feri betegsége miatt, Tollár Zsoltot alkalmazzák 3 hónap próbaidőre. Sok egyéb segítséget is nyújtottak a lakosságnak és sok hivatalos rendezvényen, fórumon is részt vett.


Kovács Gábor alpolgármester: felajánlotta a segítségét a kisebb rendezvényeken való zenei szolgáltatásban, ha lesz erre igény.

Gulyás Ildikó, mint a Méltatlanságot, Összeférhetetlenséget és Vagyonosodást Vizsgáló Bizottság Elnöke: bejelentette, hogy minden képviselő és a polgármester is eleget tett 2025. január 31. napjáig a vagyonnyilatkozattételi kötelezettségének.

Feuerbach Szabolcs polgármester: mivel egyéb kérdés, javaslat nem hangzott el, megköszönte mindenki munkáját, és a nyilvános ülést 9 óra 30 perckor bezárta.


Feuerbach Szabolcs
polgármester




Tokainé dr. Mézes Mária
jegyző